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التواصل الاجتماعي بحسب الصف التاسع

روابط مواد الصف التاسع على تلغرام
الرياضيات اللغة الانجليزية اللغة العربية التربية الاسلامية

المزيد من الملفات بحسب الصف التاسع والمادة اجتماعيات في الفصل الأول
اختبار قصير أول نموذج أول 1

حل أسئلة الوحدة الثالثة عمان في محيطها الإسلامي والعالمي 2

حل أسئلة الوحدة الثانية العمانيون في شرق إفريقيا 3

حل أسئلة الوحدة الأولى البيانات السكانية ومصادرها 4

اختبار قصير ثاني 5
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 في مادة الدراسات الاجتماعية  لتاسع(  للصف ا1اختبار قصير رقم ) 
 

       سلطنة عمان                                                             
          وزارة التربية والتعليم                                                   

       ظفار بمحافظةم المديرية العامة للتربية والتعلي
       (12-1للتعليم الأساسي ) شليممدرسة  

                         

 / ةاسم الطالب
 

 ـ يلي:مما  البدائل المعطاةاختاري الإجابة الصحيحة من بين    الأول:السؤال 

 :ـ جميع ما يلي من المصادر الاساسية للحصول على البيانات السكانية ما عدا/ 1
 المسوحات بالعينةد/        التسجيل الحيويج/        سجلات المؤسسات الحكومية ب/        التعداد السكاني/1

 :ـيعد "الزواج  ،الطلاق، الترمل، نقل مكان الاقامة " مثالا على /2
 البنية الاقتصاديةد/         البنية العمرية  ج/                المسح بالعينةب/              التسجيل الحيويأ/ 

 يمثل المحور الافقي في الهرم السكاني :ـ / 3
 الاناثد/           الفئة العمرية       ج/                        الذكورب/                    المئويةالنسب أ/ 

   : ــم هي2010سنة الأساس لتعداد سلطنة عمان لعام / 4
 م2020د/                        م2010ج/                         م2003ب/                       م1993أ/ 

، وتقديرات السكان  100(مولودا وعدد الوفيات 24000تم افتراض عدد المواليد الاحياء لسلطنة عمان )/ 5
  : ـم، فان معدل الزيادة الطبيعية للسلطنة 2005(نسمة وذلك عام 2،400،00)

 23900د/                       23800ج/                     23700ب/                     23600أ/ 
                                                                          ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ 

  ـ    الأسئلة الآتية: ـ اجب عن الثاني:السؤال 
 .اختلاف معدلات المواليد بين الدول( 1) عللي: ـ : ( أ)

................................................................................................... 
  .زيادة نسبة النوع في محافظة الوسطى( 2)                    

......................................................................................................................  
 

انظري إلى الهرم السكاني الذي أمامك ثم أجيبي عن الأسئلة )ب( 
 الآتية :

 لهرم السكاني الواضح أمامك ؟ما نوع ا -1
...................................................................... 

 ما الفئة العمرية التي تزيد في هذا الهرم ؟ -2
..................................................................... 

) تزيد الفئة غير المنتجة للسكان في هذا  :فسري هذه العبارة  -3
 ؟الهرم 

................................................................................... 
 

 إدا كنت وزيرا للصحة ، وضح كيف يمكنك توفير العدد المناسب من المستشفيات في محافظة ما .)ج( 
..........................................................................................................................................

.......................................................................................................................................... 
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 :ـ السؤال الثالث
 

الرسم البياني الذي يوضح نسبة مشاركة القوى العاملة في السلطنة حسب ادرس أولا :ـ 
 :ـالأنشطة الاقتصادية والجنسية ،ثم اجب عن الأسئلة الاتية 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 ما القطاع الذي يستقطب اعدادا كبيرة من العمانيين ؟..............................أ( 
 ما أهمية دراسة البنية الاقتصادية للمجتمع  العماني ؟ج(

......................................................................................................................
................................................................................................................... 

 
 ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

ة في البنى أ ( تتاثر بنية السكان بمتغيرات عدة (اذكري اثنين من العوامل المؤثرثانيا:ـ 
 ؟ السكانية 

1................................................................./............................................... 
2................................................................/............................................... 

 جغرافية السكان :ـرفي ب( ع
......................................................................................................................

................................................................................................................... 
 
 

 *انتهت الاسئله مع تمنياتي بالنجاح والتوفيق *
 أستاذة : شريفة المعشنية .                                                                        
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